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Document réponse 1
A) Mise en situation et réglages

A31) 
	C_Débit (ml/h)
	0
	10
	20
	30
	40
	50

	FPh1 (Hz)
	0


	4,9
	9,2
	14
	18,8
	23,5


B) Etude de la problématique

B121) 
	C_débit (ml/h)
	20
	40
	60
	80

	N1
	10
	10
	10
	10

	N2
	2
	4
	6
	8


B123) 
réponse : Les mesures « encadrent » la droite théorique. Son cœfficient directeur est 0 ,01 donc d’après la remarque faite dans le dossier technique on peut écrire F2 = 0,01.C_Débit.F1

B131) 

	C_débit (ml/h)
	20
	40
	60
	80

	F2(Hz)
	38k
	76k
	114k
	152k

	F4(Hz)
	36
	74
	111
	148


B133) 
A partir du Doc. Rep. 3

F4 = 976,5625.10-6 .F2 donc K = 976,5625.10-6 = 1/2n
2n = (1/976,5625.10-6) et log2n = log(1/976,5625.10-6)
donc n = log(1/976,5625.10-6) / log2 soit n = 10 
B134) 
Document réponse 2
B21) 
réponse : FPH = F4/4 = F4/22

B22)
C) Synthèse

C1)

C2) 

réponse :

C3) 


réponse :

FPH = (10.C_Débit/103.212)F1

FPH = (10.C_Débit/103.212). (212.r.N/144.p)L/V
FPH = (C_Débit/102). (1920/144)L/V
FPH = (C_Débit). (192/1440)L/V
FPH = (2/15).L/V.(C_Débit)
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FT12 : Traiter
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